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03_【医療看護学部】_上級生アンケート_R5_【集計・まとめ】

このアンケートは、2年生〜３年生の上級生を対象に「どのような意欲を持っているか」及び「何を⾝につけたか」、

「どのようなスタンスで学修し、どの程度学修に時間を割いているか」を問うものです。

●実施期間：2023年5月25日〜2023年6月17日

■回答率

回答率 (昨年比) 回答者 (昨年比) 未回答者 対象者 (昨年比) 回答率 回答者 対象者

1 25.87% (-0.26%) 141名 (-3名) 407名 545名 (-6名) 26.13% 144名 551名

2 45.22% (+15.99%) 549名 (+250名) 665名 1214名 (+191名) 29.23% 299名 1023名

3 47.70% (-4.88%) 197名 (-17名) 216名 413名 (+6名) 52.58% 214名 407名

4 56.75% (+19.65%) 143名 (+51名) 109名 252名 (+4名) 37.10% 92名 248名

5 20.00% (+3.05%) 91名 (+12名) 371名 455名 (-11名) 16.95% 79名 466名

6 50.21% (+7.29%) 241名 (+35名) 239名 480名 (±0名) 42.92% 206名 480名

7 79.01% ― 143名 ― 38名 181名 ― ― ― ―

8 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

42.43% (+9.87%) 1505名 (+328名) 2045名 3547名 (+190名) 32.56% 1034名 3176名

4

5

6 回答率 (昨年比) 回答者 (昨年比) 未回答者 対象者 (昨年比) 回答率 回答者 対象者

7 55.24% (+11.55%) 116名 (+26名) 94名 210名 (+4名) 43.69% 90名 206名

39.90% (-21.79%) 81名 (-43名) 122名 203名 (+2名) 61.69% 124名 201名

47.70% (-4.88%) 197名 (-17名) 216名 413名 (+6名) 52.58% 214名 407名
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■アンケート結果
※グラフ中の数値は回答数

【１．意欲に関する設問】

設問1-1．将来の進路を見据えて、準備をしていますか。
　　　　　（準備とは、具体的には国家試験を見据えた日々の勉強、自分の将来の専門性、研修先、キャリアプランを考えての情報収集、先輩に話を聞くなどを想定しています）

設問1-2．どんな看護師になりたいですか。また、どんなイメージを持っていますか。（複数選択可）
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99

6

25

139

70

47

19

73

15

26

9

11

4

54

3

15

82

37

35

14

45

9

17

8

6

3

45

3

10

57

33

12

5

28

6

9

1

5

1

1．将来的に『臨床』のキャリアを積みたい

2．将来的に『研究』のキャリアを積みたい

3．将来的には『教育・指導』もできる人材になりたい

4．将来的に『看護師』のキャリアを積みたい

5．将来的に『保健師』のキャリアを積みたい

6．将来的に『助産師』のキャリアを積みたい

7．プライマリケアなど、地域密着型の医療に興味がある

8．急性期医療、救命救急医療など困難な状況下でも対応できるようになりたい

9．回復期医療やリハビリテーションに興味がある

10．途上国や僻地での活動に興味がある

11．助産院を開業したい

12．具体的なイメージはない

13．その他
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設問1-3．今後の大学生活で身につけたい力は何ですか。（複数選択可）
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4設問1-4．現在の、学修に対するスタンス（姿勢）として（複数選択可）
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1．基礎的な知識・学力・教養・技能

2．語学力

3．ITスキル

4．応用的・専門的な知識・学力・教養・技能

5．体力・自分の⼼身の健康を自⼰管理する力

6．判断力

7．物事を懐疑的に考える力、批判する力

8．論理的思考力

9．忍耐力

10．責任感

11．積極性・主体性

12．自分を顧みて自発的に自⼰研鑽する力

13．⾏動力

14．物事を追究する力

15．困難な場⾯や課題に⽴ち向かい解決する力

16．自分の意見をわかりやすく伝える力・自⼰PR力

17．リーダーシップ

18．周囲の環境への適応力

19．コミュニケーション能力

20．チームで物事を成し遂げる力

21．協調性・社会性

22．多様性への理解力

23．その他
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1．できるだけ広く、まんべんなく学修する

2．重要だと思うことや自分の興味のあることを深く追究する

3．与えられた課題を中⼼にこなす

4．自分にとって難しいと思う科目を中⼼に学修する

5．成績評価が厳しい教員が受け持つ科目を中⼼に学修する

6．成績上位を目指して学修する

7．卒業、あるいは国家試験に合格できる程度に学修する

8．学修したい気持ちはあるが、余力がない

9．学修する気が起きない

10．その他
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【２．成長の実感に関する設問】

設問2-1．以下は、医療看護学部のディプロマ・ポリシーです。それぞれ、身についているかどうか、自⼰評価してください。

　①豊かな感性、教養及び高い倫理観を備え、他を思いやり、慈しむことのできる能力

　②個人、家族及び地域社会の人々それぞれの健康レベルに応じて知識・技術を駆使し、エビデンスに基づいた看護を実践できる能力

　③関連分野の人々と協働して、看護職者の役割を果たしていくために必要な人間関係を構築できる能力

　④グローバリゼーションが進む現代社会に柔軟に対応でき、多様な価値観を理解し､適切な判断と問題解決ができる能力

　⑤自己の知識、技術、態度を自ら評価し､他者からの評価も謙虚に受けとめ､探求心を持って自己研鑽できる能力
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【3．学修時間に関する設問】

設問3-1．それぞれの学修時間に関する設問に対して、当てはまるものを選択してください。

　A．授業・実習を受ける時間（1週間）はどの程度ですか。

　B．予習・復習・期末試験勉強等の関連学習にかける時間（1週間）はどの程度ですか。

　C．授業の予習復習・試験対策ではない、自発的な学修にかける時間（1週間）はどの程度ですか。

　D．資格試験（語学等）や国家試験のための学習にかける時間（1週間）はどの程度ですか。　

　E．自⼰啓発、教養のための活動や読書にかける時間（1週間）はどの程度ですか。

設問3-2．日頃から継続的に学修しますか。試験前に集中して学修しますか。
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